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７月麻績村教育委員会定例会議  会議録  

 

令和 6 年 7 月 1 日 (月 ) 

午前 9 時 30 分～  

地域交流センター第 3・ 4 研修室  

 

出席委員   職務代理  小山正文   委員  高野羊子  

委員  坂口曜子   委員  小松小百合  

出席職員   麻績保育園長  塚原京子   麻績小学校長  伊藤尊夫  

筑北中学校長  臼井伸明   教育長   加瀬浩明  

次長   宮下信俊   係長  臼井太津男   主任  髙野智弘  

 

 

一   開会 (宮下教育次長 ) 

    令和 6 年 7 月の麻績村教育委員会定例会を始めます。よろしくお願いいた

します。  

 

二   教育長挨拶 (加瀬教育長 ) 

教 育 長: 皆さんおはようございます。先週の土曜日は、おみっこ元気くらぶの開

校式を行いました。実際にはもう少し早い段階での予定でありましたが、

インフルエンザの影響により、 6 月末まで延びてしまいました。開校式が

できて、これからいろいろな活動が本格的にできるかと思っております。

ありがとうございました。  

本日は施設を皆様方に見ていただきたいと思います。本日午後 4 時頃に

砂防事務所の方が芦澤川砂防堰堤の視察に来ます。そのようなことで、こ

ちらでも最初に見ておいた方がいいなと思いました。また、文化財を守る

ことも我々の一つの仕事であります。福満寺の重要文化財等に関して、見

る機会もないかと思いますので、計画をいたしました。よろしくお願いい

たします。それでは 7 月の定例教育委員会を始めさせていただきます。  

 

三  報告  

 1）教育長報告  

 

宮下次長 : 報告事項に移ります。教育長報告をお願いします。  

教 育 長: 冒頭にもお話した通り、施設見学等を考えておりましたので、こちらか

らの資料はありません。明日校長会で先生方の意見交換会が塩尻でありま

す。それから 5 日に町村の教育長の研修総会があります。そこでまたいろ

いろと資料を出されると思います。そのようなことを踏まえて次回報告さ
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せていただければと思います。 8 月の定例教育委員会はありませんが、状

況によって早めに皆さんに文書でお送りする内容が出てくるかもしれませ

ん。よろしくお願いします。保育園長ですが、施設の不具合が発生し対応

中のため遅れてくる予定です。以上です。  

 

宮下次長 : 只今の報告についてご意見等ございましたらお願いします。続いて子育

て支援コーディネーター報告に移ります。  

 

2）子育て支援コーディネーター・保育園長・学校長報告  

 

髙 野 Ｃ Ｏ: (以下、資料に沿って説明 )。  

 

宮下次長 : 先ほど教育長からありましたが、保育園長は遅れてくる予定であります

ので、小学校長報告に移ります。  

 

伊藤校長 : (以下、資料に沿って説明 )。  

 

宮下次長 : それでは続いて中学校長報告に移ります。  

 

臼井校長 : (以下、資料に沿って説明 )。  

 

宮下次長 : それぞれからご報告いただきましたが、委員の皆様からご質問等ありま

すか。よろしいでしょうか。  

 

四  協議事項  

1）  施設見学・安全点検について  

・文化財施設（福満寺・芦澤堰堤）  

・バス停  

 

教 育 長: 先ほど申し上げました通り、本日はそれぞれの施設を見ていただきます。

県からの連絡等に関しては緊急案件がありましたら文書等で連絡させてい

ただきます。  

 

五  その他  

1）  各委員から  

 

坂口委員 : 保育園内を見させていただきましたら、廊下などにも様々な工夫が見ら
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れました。園庭を見れば子供たちも元気に遊んでいて、園の雰囲気が大変

良いと感じました。活気が感じられました。  

 

教 育 長: 研修の報告を見ますと。以前とは違って、自主性を伸ばす保育の仕方に

変わってきている印象です。先生方もそのような研修を受けていただいて

実践し、学んだ成果が出てきているのではないかと思います。  

 

 2）事務局から  

   ・市町村教委と県教委との懇談会について  

    7 月 24 日（水） 13： 30～ 16： 00 松本合同庁舎（教育長、職務代理）  

 

教 育 長: 事務局より連絡事項お願いします。  

 

宮下次長 : 県教委との懇談会があります。 7 月 24 日の 13 時半からとなります。  

 

3）次回予定  

    次回の定例教育委員会の日程   9 月 3 日（火）  午前 9： 30～  

 

六   閉会  

教 育 長: 以上をもちまして 7 月の定例教育委員会を閉じます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


